



2022年4月18日

各位

上場会社名 株式会社 南日本銀行  
 代表者 取締役頭取 齋藤 眞一  
 (コード番号 8554)  
 問合せ先責任者 取締役総合企画部長 田中 暁爾  
 (TEL 099-226-1111)

(訂正)

## 「2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当行は、2022年2月7日に公表しました「2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 訂正の理由

「2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)」における「種類株式の配当の状況」の表示内容に相違がありましたので訂正するものです。(当行は2021年9月30日にB種優先株式を発行しております。)

## 2. 訂正箇所

訂正箇所には\_\_を付して表示しております。

なお、訂正後の「2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を以下に記載しております。

2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)

○種類株式の配当の状況

(B種優先株式)

## 【訂正前】

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2022年3月期	—	0 00	—		
2022年3月期(予想)				87 73	87 73

## 【訂正後】

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2022年3月期	—	0 00	—		
2022年3月期(予想)				87 74	87 74

以上